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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Трамп підтвердив, що
підписав угоду з Іраном
03:00 18.06.2026 Чт

Що відомо про підписання угоди?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки Іран Дональд Трамп

2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: Дональд Трамп (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Президент США Дональд Трамп офіційно підтвердив, що

підписав меморандум про взаєморозуміння з Іраном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Fox News та

допису X на сторінці Білого дому.

«Вона підписана», — сказав Трамп журналістам, залишаючи

Версальський палац після вечері з президентом Франції

Еммануелем Макроном.

У коментарі для Fox News представник Білого дому повідомив,

що фотографія підписаної угоди була надіслана Ірану та країнам-

посередникам, щоб документ офіційно набрав чинності.

Читайте також:Трамп пригрозив Ірану новим ударом, якщо

йому «не сподобається угода»

Пізніше Білий дім на своїй сторінці в Х опублікував кадри, як

Трамп підписав угоду. Документ було підписано у

Версальському палаці в присутності держсекретаря США Марко

Рубіо та президента Франції Еммануеля Макрона, а також інших

осіб. Підписання супроводжувалося оплесками.

Р РБК-Україна

РБК-Україна
 "Вона підписана": Трамп підтвердив, що підпи…

Що передувало

Зазначимо, що кілька годин тому в ЗМІ з’явилася інформація,

що США та Іран уклали рамкову угоду раніше, ніж було

оголошено. До цього планувалося, що церемонія підписання

відбудеться у п’ятницю, 19 червня, у Швейцарії.

За даними Reuters, у неділю сторони підписали угоду в

електронному форматі. Зокрема, підписи поставили

віцепрезидент США Джей Ді Венс і головний переговірник Ірану

Мохаммед Бакер Калібаф. І це відбулося в присутності Трампа.

Але в середу, 17 числа, угоду підписали вже безпосередньо сам

Трамп і президент Ірану Масуд Пезешкіан. При цьому в ЗМІ

спочатку з’явилася суперечлива інформація щодо того, чи був це

електронний підпис, чи підпис на паперовому документі

(згодом, як з’ясувалося, Трамп підписав паперову версію).

У МЗС Ірану підписання угоди також підтвердили й повідомили,

що церемонії в п’ятницю у Швейцарії вже не відбудеться. Але

при цьому зазначили, що в Женеві будуть переговорні групи.

Згідно з Axios, сторони обговорять початок переговорів щодо

іранської ядерної програми.
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